



Ленинским МСО расследуется уголовное дело в отношении 28-летней жительницы г.Грозного, обвиняемой в убийстве инспектора ДПС УГИБДД МВД по ЧР

Ленинским межрайонным следственным отделом расследуется уголовное дело в отношении 28-летней жительницы г.Грозного, обвиняемой в убийстве инспектора ДПС УГИБДД МВД по ЧР, хищении и незаконном обороте оружия (ч.1 ст.105, ч.1 ст.226, ч.1 ст.222 УК РФ).

Следствием установлено, что в ночь на 19 ноября 2010г. к своей знакомой девушке, проживающей в Ленинском районе г.Грозного приехал со службы на ужин инспектор ДПС УГИБДД МВД по ЧР. Между милиционером и его знакомой, возникла ссора и в этот промежуток времени девушка похитила его табельный пистолет. Ссора закончилась тем, что девушка выстрелила в милиционера, после чего скрылась с оружием с места происшествия, но была задержана правоохранительными органами по "горячим следам". От полученного огнестрельного ранения инспектор ДПС скончался в реанимационном отделении городской больницы.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/619068>